



Следственным отделом по г. Калуге Следственного управления возбуждено уголовное дело по факту убийства и покушения на убийство

Следственным управлением Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по факту убийства и покушения на убийство.

По версии следствия, в ночь с 15 на 16 июня калужанин, подозревающий жену в измене, приехал на берег р. Яченки, где его подозрения подтвердились.

Из мести за прелюбодеяние обманутый муж имевшимся у него ножом дважды ударил в спину своего соперника, а затем множественные удары по различным частям тела нанёс своей жене.

Женщина от полученных повреждений скончалась на месте происшествия, её приятель своевременно был доставлен в больницу для оказания медицинской помощи, благодаря чему остался жив.

На место происшествия выезжала следственно-оперативная группа, в которую вошли сотрудники следственного отдела по г. Калуге, старший прокурор-криминалист Следственного управления, сотрудники УВД г. Калуги.

Благодаря их грамотным и оперативным действиям, злоумышленник был задержан «по горячим следам».

В настоящее время следственным отделом по г. Калуге Следственного управления по делу проводится предварительное расследование, устанавливаются все обстоятельства происшедшего.

17 Июня 2009

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/710142>